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 410 -פרוטוקול ישיבת מליאה

במועצה 18:30בשעה  11/08/2024 - ה  מיום

אבי לזינגר,  ראש המועצה, אבי בלין, אייל דג'אן, אייל בן ארויה, אבי רוקח,  -דורון שידלוב : משתתפים 

 . דויד לאור, רוני לובינגר גיא לוי, שי עופרי, מרי לין, הדר פורמן, כרמית מורן,

שולה אופיר, טניה  מבקרת,   -, ליאת רותם גזברית המועצה -מנכ"לית, מורן שלו   -אלונה קליימן :נוכחים 

 . , הח"מגינזבורג, אדריכל חגי דביר

אריאל זילברברג   חסרים:  

מאיר זילברמן    - לשעבר חבר המליאה  אשתו של    של   ה על פטירת   שתתפות בצער  בה   ה הישיבה נפתח  •

   מהישוב בניה.  

של עמיהוד דותן ז"ל. הגיעה היום    2שולה אופיר, מגבעת ברנר, שהיא היתה ברשימות מספר   •

 כמשקיפה. לאחר אישור של משרד הפנים, תצטרף למליאה כחברה מן המניין.  

 סדר היום: 

 נושאים לאישור: 

 409.פרוטוקול  1

      2025  - .חזון המועצה והיעדים המרכזיים ל 2

 .תבחיני  תמיכות 3

 .הגדלת תב"ר "בית אור"   4

50%.הרחבת התקשרות עם חברת  "נטקור" לגובה של עד  5

 נושאים לידיעה: 

. התוכנית הכוללנית של השטחים החקלאיים והפתוחים 1

ם. התוכנית הכוללנית של השטחים החקלאיים והפתוחי   דורון: מבקש להתחיל את הישיבה מנושא  •

 על ידי אדריכל חגי דביר.    ה צג הו התוכנית  .  , חברי המליאה ן עיקרי התוכנית נשלחו לעיו 
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 409אישור פרוטוקול    נושא ראשון: 

 . ג ר ב הוטמעה הערה של חבר המליאה אריאל זילבר 

 

 . 409המליאה מתבקשת לאשר את פרוטוקול  

 אושר פה אחד מ החלטה: הפרוטוקול  

 

 2025- חזון המועצה והיעדים המרכזיים ל נושא שני:  

 

 ברי המליאה. לח נשלחו    2025- חזון המועצה והיעדים המרכזיים ל 
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 . 2025יעדים מרכזיים לשנת    10זנו  דורון: ריכ 

את הקשרים שלנו עם המועצות    רחיב המועצה שלנו היא קטנטונת. אנחנו חייבים לה   - 9כרמית: לגבי סעיף  

 מסביב כדי להרחיב ולהעמיק את המענים שאנחנו יכולים לתת.  

 נושא צמיחה דמוגרפית בראייה כללית.  אבי בלין: חסר לי  

דמוגרפי, נגלה שבתי הספר מתרוקנים. אנחנו לא מספיק יצירתיים ביצירת  אם נעשה ניתוח    - היום 

עבודה בנושא צמיחה דמוגרפית. העבודה שנעשתה על  . צריך לעשות  . אני חושב שהכיוון נכון נונים מנג 

. לי זה חסר  מעולה. אבל, ישוב שאין לו כל הזמן שכונה בתכנון, תהיה לו בעיה השטחים החקלאיים היא  

 בתוכנית שהוכנה. חסרה לי הסתכלות דמוגרפית לטווח רחוק.  

 ?   4שי עופרי: מה הכוונה לגני הילדים בתל נוף בסעיף  

. קבלנו כסף ממשרד החינוך, יחד עם חיל האויר, ואנחנו צריכים  דורון: בתל נוף יש מבנים ישנים מאוד 

 גנים חדשים וממוגנים. לבנות שם  

אני רואה הבחנה  אנחנו מאבדים את הבנים שלנו. הם כבר לא יכולים לגור כאן.    - 6אבי רוקח: לגבי סעיף  

מי יכול לגור בהרחבה מבחינה כלכלית.    – . היתה בעבר בדיקה  הן צרה צרורה   104  - . ה 104  - ל   84בין ה  

 מיליון ₪.    4-5  - היום המחירים השתנו. מגרש עולה כ אנשים בערך.    25היתה רשימה של  

 מיליון ₪.    7  - בית מוכן עולה כ 

 זה לא זוגות צעירים.  היום מי שמסוגל לקנות קרקע  

 . לא מבין מי דוחף את זה. לנו. זה יצור כאוס בקיבוץ אלה אנשים מבוגרים שיעמיסו על הבנייה ולא יתרמו  
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 אבי בלין: זה מה שהמנהל רוצה. והוא דוחף. 

. אחרי הזמן  המנהל החליט לקחת ולשווק. המנהל נותן לנו זמן מוגבל ונותן לנו זמן לעשות השבה דורון:  

 הזה, הוא לוקח את הקרקע ומשווק אותה באופן עצמאי. 

 הדר פורמן: היעדים מאוד יפים. נצטרך לתעדף אותם מול התקציב. 

. נדבר על זה בהמשך. המדינה  קבענו דיון נפרד לתוכנית כלכלית לשנים הבאות   - דורון: לעניין הדמוגרפיה 

המדינה תעשה. נדבר על זה בדיון נפרד על דמוגרפיה    - לא יעשה תוכנית פיתוח קבעה והחליטה. אם הקיבוץ  

 ועל תוכנית כלכלית של המועצה. 

 

 2025לשנת  ם המרכזיים  יעדי חזון המועצה וה   המליאה מתבקשת לאשר את 

 אושרו פה אחד החלטה:  

 

 : תבחיני תמיכות  3נושא מספר  

לחוזר מנכ"ל משרד הפנים רשות מקומית לא תיתן תמיכות למוסדות ציבור אלא לפי    8.1בהתאם לסעיף  

 הרשות. תבחינים שיובאו לאישורה של מועצת  

 התבחינים נשלחו אליכם , חברי ההנהלה. 

בתמצית, תמיכה תינתן אך ורק לגוף וולונטרי אשר עיקר פעילותו בתחום המועצה ותורם לתושבים     • 

 במקום, וזאת בהתאם למספר הפעולות המוכחות שבוצעו לטובת הקהילה בתחום הנתמך בשנה שקדמה. 

• המועצה מכירה בצורך למתן תמיכות בתחום של פעילות למען הקשיש ,תמיכות בפעילות הליגות  

בכדורסל ובכדורגל ותנועת הנוער. תמיכות בתחומים אחרים ייבחנו וייקבעו בהתאם לנסיבות אחרות ו/או  

 חדשות שתהיינה. 

 יועמ"ש המועצה אישר כי התבחינים הינם בהתאם לכל דין.   • 

 

 ם לכדורגל ולכדורסל בנפרד ? יש עוד המון ענפי ספורט.  אבי בלין: למה מתייחסי 

ההורים משלמים.    - בעמותת הכדורגל או הכדורסל . הכסף שעולה לנו להפעיל  דורון: אנחנו לא תומכים שם 

 קשישים היום, ל   אנחנו נותנים תמיכה למרכז 

 אנחנו בשורה התחתונה נצטרך לאשר את זה מול התקציב, נכון ? הדר:  

יש    - נכון. בסוף הכל מגיע לתקציב. גם התוכנית הכוללנית תופיע בתקציב. כל מה שאנחנו מדברים דורון:  

 . בצורה ישירה או עקיפה.  לו משמעות תקציבית 

 

 תבחיני התמיכות המליאה מתבקשת לאשר את  

 פה אחד   ו אושר החלטה:  
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 בית ספר "בית אור    : שינוי תב"ר 4נושא מספר  

 

 
 

 כרמית: זה מוסיף כיתות ?  

 דורון: מורידים כיתות לא תקינות ומוסיפים חדשות תקניות.  

 אייל בן ארויה: הכל יהיה ממוגן ? 

 דורון: כל הכיתות החדשות יהיו ממוגנות.  

 

 לאשר את שינוי תב"ר "בית אור" המליאה מתבקשת  

 החלטה: הפרוטוקול מאושר פה אחד 
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   50%לאישור : הרחבת  התקשרות עם חברת  "נטקור"  לגובה של עד     5נושא מספר  

 רקע:  

במכרז   "נטקור"  הינה חברה המספקת למועצה שירותי מחשוב , תקשורת וטלפוניה.  החברה זכתה  

 . 12/25  - המכרז עתיד להסתיים ב    מל"ש ,   2באומדן של    2020   בשנת 

   25%  - מצטבר של כ  בגובה     הרחבות   2בוצעו לחברה   עד כה  

 לצורך:     500,000₪בסך של    

 תשתית אודיטוריום   ✓

   365  - מעבר ל  ✓

 "בית אור" ותיכון "ברנר" .   ביצוע של פרויקט מצלמות לבתי הספר   כיום נדרש   

 היא הזולה ביותר.    בוצעה התמחרות ונמצא שהצעתה של "נטקור"    קבלנים,   3סיור עם   לצורך כך נערך  

  נושא התקשוב בבתי הספר.   את   נוסף בכך שגורם אחד מתכלל   מעבר לכך ישנו יתרון    

 

 בדקו שהלקוחות מרוצים ? האם  כרמית:  

 אלונה: כן, נעשתה בדיקה ומרוצים.  

 ר. ו לנטק   50%דורון: אנחנו מבקשים לאשר הגדלה של עד  

 

 .  50%המליאה מתבקשת לאשר את הרחבת ההתקשרות עם "נטקור"  לגובה של עד  

 אושר פה אחד החלטה:  

 

 

 

 

 מנהלת לשכת ראש המועצה   - שכטר - כתבה: ליאת אבנר 

 

 

 

 דורון שידלוב,                                          

 ראש המועצה                                                                                                                   

                                                                                                            

           


